



# 臺灣彰化地方法院檢察署

## 新聞稿

發稿日期：106 年 1 月 23 日

發稿人：襄閱主任檢察官林漢強

聯絡電話：04-8360864 編號：106012301

### 人間自有真情在，彰檢社勞人提供送餐服務

檢察長黃玉於本月 20 日率領主任觀護人蔡欣樺、觀護人蔡國強與觀護理員潘振偉等人，前往二林鎮華崙社區，參訪該社區社會勞動業務運作情形並針對社會勞動人所提供的社區老人送餐服務進行瞭解，於聆聽里長陳錫慶簡報後，黃檢察長實際參與送餐流程的打菜作業，並親往社區長者住處送餐關懷與致贈慰問金及生活物資。

黃檢察長於致詞時表示，非常感謝華崙社區於民國 98 年社會勞動業務甫草創時期，即給予本署全力支持與協助，目前社會勞動人除對社區環境的清潔維護扮演重要角色外，其中對於社區內獨居或行動不便長者提供送餐服務，更加彰顯了社會勞動的公益精神，社會勞動人以貼近式、走動式的服務模式，來滿足長輩飲食上的特殊需求外，讓社區老人在鄰里能得到關懷與安全感，在地安享晚年生活，增加社會安寧祥和。

陳里長與社區發展協會理事長莊金茂均表示，華崙社區發展協會於 88 年成立以來，便積極配合政府政策，陸續推動社區文化再造計畫、社區生活環境改造計畫、環保示範社區計畫及六星計畫等，且屢獲績優評選，成果相當豐碩。然由於華崙社區屬農村型社區，幅員遼闊，需要有較多人力來投入社區環境清潔與福利服務工作，社會勞動人的參與無異是天降甘霖，對於社區工作的推展注下一強心針，其中送餐服務是有感於社區青壯外流，人口老化，為解決家屬照顧家中長輩午餐的難題與加強老人服務，故開始提供送餐服務，相當感謝本署定期性的提供社會勞動人力，使該社區能永續經營各項服務，創造優質住居環境。

